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Mecánica 
1) Cuando una persona pasea en una canoa en un lago utiliza los remos para moverse. La ley o principio físico que explica este hecho es:
      a)  Inercia                       b) Ley del movimiento                       c)  Acción y reacción                       d) Gravitación
2) Ricardo logra hacer una fuerza máxima de 60 Newton y logra mover una masa de 30 Kg con una aceleración de 2 m/s2. Si la masa se reduce a la tercera parte y aplica la misma fuerza, entonces la masa se moverá con una aceleración de:   a) 4 m/s2                              b) 6 m/s2                                   c) 3 m/s2                      d) 5 m/s2
3) Sí la fuerza resultante que actúa sobre un cuerpo se incrementa en un 50%, la aceleración del cuerpo:
a) Se incrementa en un 50%                                                       b) Se reduce en un 50%
c)  Se incrementa en un 100%                                                     d) Se reduce en un 100%
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RESPONDE LAS PREGUNTAS 6 Y 7 A PARTIR DE LA SIGUIENTE SITUACIÓN
En un laboratorio un científico encontró una sustancia y decide hallar su densidad para cual toma un cubo de 2 cm con una masa de 10 gramos.
6) El científico hace el procedimiento matemático adecuado y determina que el volumen es de:
a) 2 cm                                   b) 4 cm2                                    c) 8 cm3                                     d) 6 cm3
7) Para encontrar la densidad el científico aplica la fórmula y encuentra que la densidad de la sustancia es: 
a) 1,25 g/cm3                           b) 5 g/cm                                  c) 2,5 g/cm2                               d) 0,8 g/cm3
8) Los globos aerostáticos funcionan a base de aire caliente que al ser suficiente se eleva por los aires. La explicación de este hecho es:
a) El aire caliente es menos denso y por ello tiende a subir buscando el equilibrio de presión
b) El calor ejerce gran presión sobre las paredes del globo y lo eleva
c) Los globos aerostáticos usan una clase de gas diferente
d) Cualquier globo lleno de aire es capaz de volar
9) Una particular  logra moverse a una velocidad de 90 Km/h durante 8 segundos, luego la partícula se desplaza aproximadamente:
           a) 72 metros                      b) 720 metros                       c) 200 metros                   d) 180 metros
10)  Cierta sustancia desconocida tiene un volumen V  y una densidad de 0, 72 g/cm3 sí su masa es de 288 gramos, luego dicha sustancia tiene un volumen de:
         a) 400 cm3                         b) 207 cm3                            c)  287 cm3                       d) 72 cm3
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	El siguiente gráfico de v contra t describe el movimiento de una partícula. (Responder 20-24)
[image: ]20. El movimiento de la partícula es uniforme en el intervalo 
a)   t =0 seg  y   t = 4 seg       b) t = 8 seg  y  t = 10seg
     c)   t = 4 seg  y  t = 8 seg       d) t = 0 seg  y  t = 14seg

21. El movimiento es uniformemente retardado en el intervalo
    a)  t= 0 seg  y   t = 4 seg        b) t =10seg  y   t = 14 seg
    c)  t = 4 seg  y   t = 8 seg        d) t =8 seg  y   t = 10 seg

22.  La aceleración de la partícula en el intervalo  t = 10seg
        y  t = 14seg es:
    a) 6 m/s2       b)  - 3 m/s2        c)  8 m/s2         d)   - 4 m/s2

23. El espacio total recorrido por la partícula es:     a) 190 m                b) 16 m                c) 32 m                    d)118 m

24. El intervalo donde la partícula experimenta mayor aceleración es:
a)  t= 0 seg  y   t = 4 seg         b) t =10seg  y   t = 14 seg           c)  t = 4 seg  y   t = 8 seg        d) t =8 seg  y   t = 10 seg
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¡BENDICIONES!
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Termodinámica
 (
RESPONDA LAS PREGUNTAS 
6 Y 7 
DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACIÓN
Dos bloques del  mismo material de masas M y m (M
>m), tienen temperaturas de 10
o
C y 40
o
C 
respectivamente
.  Al ponerse en contacto térmico y aislado del exterior, se encuentra que después de un tiempo los dos bloques tienen una temperatura de 
20
o
C.
6. 
 
La gráfica de temperatura como función  del tiempo que representa esquemáticamente este proceso es
7. De acuerdo con esta información se puede concluir que mientras están en contacto térmico el bloque que cede el calor es el de la masa
A.
M porque su temperatura aumenta durante el proceso.
B.
m porque su temperatura disminuye durante el proceso.
C.
M porque es el bloque más pesado.
D.
m porque es el bloque más denso.
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Fenómenos ondulatorios
10) Un cuerpo que se mueve con movimiento armónico simple, tiene máxima aceleración en:
a) Máxima elongación                                               b) Mínima elongación
c) Posición de equilibrio                                            d) La mitad de A
11) Si en la tierra el periodo de un péndulo es 2π, entonces se puede inferir que la longitud de la cuerda es:
 a) 1 m                             b) 10 m                            c) 100 m                             d) 1000
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15) Cuando sumergimos parcialmente un lápiz en un vaso transparente con agua se observa que este se dobla o desvía    ligeramente. El fenómeno que explica esta situación es:
      a) Reflexión                                 b) Refracción                            c) Difracción                            d) Interferencia

16) Cuando una persona habla por un micrófono al frente de un parlante de sonido se produce un ruido molesto. El fenómeno que explica este hecho es:
        a) Reflexión                                  b) Refracción                           c) Difracción                             d) Interferencia

17) El cambio de curvatura que se produce cuando esta pasa a través de un orificio, recibe el nombre de:
     a) Reflexión                                  b) Refracción                            c) Difracción                            d) Interferencia

18)  El fenómeno de refracción se produce cuando:
     a) La onda choca contra un obstáculo                                                 b) La onda pasa a través de un orificio
     c) La onda cambia de medio                                                               d) Las ondas coinciden en fase

19) Durante una tempestad, se escucha un trueno  3 seg después de haber percibido el relámpago. El rayo cayó a una distancia de: (T = 15º)
     a) 993 m                                              b) 1020 m                             c) 680 m                                 d) 1 Km
14) Un murciélago puede detectar pequeños objetos, un insecto por ejemplo, cuyo tamaño es aproximadamente igual a una longitud de onda del sonido que emite el murciélago. Sí los murciélagos emiten un chirrido a una frecuencia de 60000 Hz y la rapidez del sonido en el aire es de 340 m/s, el insecto más pequeño, que puede detectar un murciélago es
        a) 0,005 m                                             b) 0,05 m                              c) 0,5 m                                  d) 0,0005m
¡Bendiciones!
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13.En una fiesta se quere repartir refrescos
utilizando los vasos A, B y C cuyas dreas de la
base estin seialadas en la figra Los vasos
contienen respectivamente agua, Coca-Cola y
sabajon hasta la misma altura Las densidades de
1os fluidos cumplen que: da >dg> dc

100

De acuerdo a lo anterior, se puede afirmar que:

a) La fuerza de presion en el fondo del vaso B es
igual a 1a fuerza de presion en el fondo del vaso
A

b) La fuerza de presion es igual en el fondo de los
vasos B yC

©) La presion en el fondo del vaso C es mayor que
1a presion en el fondo del vaso A

d) La fuerza de presion en el fondo del vaso A es
‘mayor que 1a presion en el fondo del vaso B
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11 .Un tanque de agua como el de la figura alimenta
tres tuberias cuyos radios son 1, 2r y 3r y la
presion en el punto sefialado en el tubo de menor
digmetro vale P. Se necesita saber la presion en los
otros tubos para dejar salir el agua con la menor
presion posible. Los valores de la presion en los
otros dos tubos, en la_posicion sefialada son

respectivamente:
2PyP
b) 4Py 9P
2Py 3P
) 9Py 4P

12.5i unbuque pasa de agua dulce a agua salada,
entonces: ( dmar=1.03 glex®)
2) El bugue se sumerge mas
) Elbuque se sumerge menos
) Mantiene su nivel
d) depende del volumen del buque
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Cuando la ventana de una habitacion se encon-

" traba ablerta, la cortina e la habitacion se Sailo

parcialmente por la ventana. El anterior hecho
pudo haber sucedido porque la velocidad del
aire

afuera de la nabitacion es mayor que la d
adentro y la presion adentro s menor ue ia de
afuara.

adentro de la habitacion es mayor que la de
afuera v a presion afuera es menor Que 1a de
adontro.

afuera de la_habitacion es mayor que la do
adentro y la prosion afuera es menor que 1a de
Sdentro.

. adentro de la habitacion es menor que la do

afuera y la presion afuera 6s mayor Que ia de
adentro,
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14. Se quiere hacer flotar un objeto que se encuen-
tra totalmente sumergido en un recipiente con
agua. Para lograrlo se debe igualar

A. la densidad del objeto y el volumen del agua
desalojada.

B. el peso del objeto y el volumen del agua desalo-
jada.

C. el volumen del objeto y el peso del agua desalo-
jada.

D. el peso del objeto con el peso del agua desalo-
jada.




image10.png
16. Las personas que no saben nadar utilizan chalecos salvavidas. el cual les permite flotar con seguridad. al
aplicar en este caso el enunciado del principio de Arquimedes. la funcion que cumple el chaleco
salvavidas en la persona es aumentar

) La densidad B. el peso C. el volumen D. la masa
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RESPONDE LAS PREGUNTAS 17,18 Y 19 A PARTIR DEL SIGUIENTE GRAFICO

dp o 17) Al analizar el grafico se concluye:
) El movil estuvo en reposo durante 2 seg
b) El movil recomid 12 m
. . ) El movil estuvo en reposo durante 7 seg
) El desplazamiento fue 14 m
: 18) La_mayor velocidad se registra entre los
| tiempos
w5 (-0yt=2seg b (=Tyt=9seg
v e O (=5yt=63g ) =4yt=5seg
18) Elmovil del gréfico muestra un desplazamiento
1 de:
§ . ) 1m  b-2m  92m  d6m
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25. Se patea un balén que describe una trayectoria parbolica como se aprecia en la figura.

%
La magnitud de la aceleracion en el punto A es ap
yla magnitud de la aceleracién en el punto B es ag.
Es cierto que

A ap<ap B. ap=ag=0 c. ax>ap D. a,= 3,#0

26. De los siguientes vectores, el que corresponde a la aceleraci6n del balén en el punto A es:

A . B l c .\
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RESPONDE LAS PREGUNTAS 1Y 2 APARTIR DE LA
‘SIGUIENTE INFORMACION

Un recipiente electronico contiene un gas ideal en su

interior. El gas se encuenira inicialmente a presion P,

volumen V. y temperatura T, La tapa del recipiente

Puede moverse 0 Mantenerse 13 pyuymr

Para el gas se realizan dos ciclos. | s Topa
Para el primer ciclo se muestran
Los diagramas P-T y P-V.

Los distintos procesos estan fotulados con Ios niimeros
romanos.

1. Para el ciclo 1, el volumen es constante para el 6 los
Al Byl c Doy
2.En el cidlo 2, Ia temperatura el gas cambia durante

Ios procesos
ANYV BVYyW CVyw D.Ivywi
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3. De Ias siguientes temperaturas de 1litro de agua a.
presion de 1 bar, la menor es:

Reenerde que °C = °K — 273 _vT:Erf—az)

ABX B.32F
csc D. 150K
4.A recipientes iguales que contienen respectivamente 1
ltro, 2 litros y 3 ltros de agua, se les suministra calor
hasta que llegan a sus putos de ebullicion. Si la
temperatura inicial del agua en los tres recipientes es
la misma, la cantidad de calor absorbida por el agua
hasta el momento en que alcanza el punto de
ebullcion es
A la misma en los tres recipientes
B. dependiente del volumen del agua ¢ independiente
de la temperatura inicial
C. dependiente del volumen del agua y de la
temperatura inicial
D. directamente  proporcional al volumen del
recipiente.
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RESPONDE LAS PREGUNTAS 8 y 9 DEACUERDO CON LA
SIGUIENTE INFORMACION
La gafica muestra la densidad de una sustancia sélida en
funcién de la temperatura

PR EEEE]
8.l volumen en cm’ de 5 Kg de esta sustancia a la
temperatura de 5°C es.
2)0,625 9623 965 @es
9.El volunen de estos 5 Kg cambia al variar sutemperatura.
Conbase a la grifica se puede concluir que su volumen es
2) minim o cuando su temperatura es de — 15°C
B)maximo cuando su temperatura es de 5°C
) minim 0 cuando su tem peratura s de 5°C
d)minimo cuando su tem peratura es de +15°C
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5. Se tienen tres cuerpos iguales aislados del medio
ambiente, a temperatura T1, T2 y T3, tales que
T1>T3>T2.

‘Se ponen en contacto como 1o muestra la figura

A1 cede calor a 2y 2 cede calor a 3
B. 1 cede calor a 2 y 3 cede calor a 2
C. 2 cede calor a 1y 3 cede calor a 2
D. 2 cede calor a 1y 2 cede calor a 3
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Un bloque sujeto a un resorte oscila verticaimente respecto a su posicién de equilibrio indicada en a figura.

[LLLLL 1111 De la grafica que ilustra la posicion del blogue contra el tiempo

se concluye comectamente que la rapidez del bloque es

A ceroen el instante 3y maxima en los instantes 1y 5

{ B. maxima enlos instanes 1,3y 5

C. igual a cero enlos instantes 1y 2

D. cero enlos instantes 1y 5y maxima en los instantes 2y 4
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El péndulo esquematizado en la figura oscila entre los puntos 1 y 2. El iempo que
tarda en ir del punto 1 al punto 2 es 1 segundo.

L2 La frecuendia f de oscilacion del péndulo vale:
A05HZ B.2Hz

C1Hz D.15Hz
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Un astronauta desea calcula la aceleracion de la gravedad (g)
de un planeta X usando un péndulo simple que cumple la
couacién T =2m |-

El Astronauta mide el periodo del mismo péndulo tanto en la
tierra_como en el planeta X y obtiene que Ia aceleracién de la
gravedad del plancta X es mayor que la de Ia tierra. Este
resultado se puede explicar porque el periodo del péndulo es
) Menor en Ia tierra que en el plancta X

B) menor en el planeta X que en Ia tierra

©) mayor en el planeta X que en Ia tierra

D) Igual en el planeta X que en la tierra
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Si en el recipiente A de la situacién mostrada en
la figura se encuentra una masa m de agua, para
mantener el conjunto en equilbrio, en el recipiente.
B debe haber otra masa de agua igual

m m
® 3 ® 5

©m ®2m 4




